

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Szilveszteri utcabált rendeznek a faluháznál december 31-én 21 órától. Zenél: Horváth András. Lesznek büfé-sátrak, éjfélkor tűzijáték. A rendezvényt kapcsolatban bővebb tájékoztatás kérhető Bene-Kovács Zoltán faluház-igazgatótól a 62/517-172-es számon.

ÁSOTTHALOM. A szeretet ünnepe címmel rendez műsort a Kiss Ferenc általános iskola és napközi otthonos óvoda délután fél 4-től a templomban. - Ifjúsági karácsonyt rendez a helyi ifjúsági egyesület és önkormányzat az ifjúsági házban holnap 18 órától.

BORDÁNY. A helyi Borostyán népdalkör tagjai december 24-én este fél 9-től Karácsonyi hangok címmel adnak elő karácsonyi énekeket a templomban.

DÓC. Az iskolában karácsonyváro rendezvényt tartanak. A program karácsonyi cserebere vásárral kezdődik, majd különböző kézműves-foglalkozásokon vehetnek részt a gyerekek, ahol többek között karácsonyi képeslapot, asztali díszeket és dekupázstechnikával készült karácsonyi asztalterítőt készíthetnek. Ezután az alsóok karácsonyi ünnepi műsorát tekinthetik meg az érdeklődők.

KÜBEKHÁZA. December 23-án 16 órakor tartják a Mindenki karácsonyát a templom előtti téren, ahol óvodások, iskolások műsorát tekinthetik meg az érdeklődők. A főzőasszonyok böjti bablevessel, mákos és diós tésztával várják a vendégeket.

MÓRAHALOM. A polgármesteri hivatal ünnepi nyitva tartása a következő: december 19-én 16 óráig, december 20-án fél 1-ig fogadják az ügyfeleket. December 24-28. között a hivatal zárva tart. December 31-én csak az okmányiroda lesz nyitva 8-tól 12 óráig. Január 2-a pihenőnap, ezért az önkormányzat épülete zárva tart. - Holland többségi tulajdonú nemzetközi vállalkozás mórhalmi telephelyét adják át ma 11 órakor a Röszei úton. A Texpack az EU-ban használt korszerű csomagolóanyagok magyarországi vezető importőre, exportőre.

SÁNDORFALVA. A római katolikus templomban városi karácsonyi ünnepet tartanak december 22-én 17 órakor. Ünnepi köszöntőt Kakas Béla polgármester mond. A műsorban fellép a sándorfalvi térségi alapfokú művészetoktatási intézmény, a városi énekkar és a Szépasszonyok hagyományörző néptáncsoport. Az ünnepség után utcából a városi karácsonyfánál.

PUSZTAMÉRGES. Falukarácsonyt rendeznek a településen december 22-én 16 órától: karácsonyfát szentelnek, ünnepi műsort adnak, köszöntik az idén született gyermekeket, átadják a Bursa Hungarica ösztöndíjakat, végül kötetlen beszélgetésre várják a lakosokat.

SZATYMAZ. Községi karácsonyt rendeznek a művelődési házban délután fél hattól. Fellép a Barackvirág népdalkör, az általános iskola ötödik osztályosai és a Give Me Five vokálegyüttes.

SZEGED. Kárpáti Tamás Munkácsy-díjas festőművész kiállítását Szegheő József nyitja meg a piarista templomban délután fél 7-kor. A tárlat január 31-éig tekinthető meg. - A szegedi felsővárosiak civil egyesülete 16 órakor fenyőfaünnepet rendez a Bertalan hid szegedi lába melletti zöld területen. Az érdeklődőket zenés műsorokkal, forralt borral, édességgel és gyümölcssel várják. A gyerekeknek külön meglepetést készítenek.

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. Folytatódik a Közéleti Kávéház-sorozat: Molnár János Apokrif című könyvének bemutatóját ma 17 órakor tartják a Petőfi Sándor Művelődési Házban. A beszélgetést Sándor János rendező vezeti.

TESZTELTÜK A SOMOGYI ÉS A KELEMEN UTCA KERESZTEZŐDÉSÉT

200 méter, 8 perc alatt



■ A KELEMEN ÉS A SOMOGYI UTCA KERESZTEZŐDÉSÉBEN MÁR MINDENKI NAGYON TÜRELMETLEN

Fotó: Segesvári Csaba

Nyolc perc alatt jutottunk el a Dugonics téri dupla körforgalomtól a Somogyi és a Kelemen utca kereszteződéséig, ahol további egy percet dekkoltunk, mire átjutottunk. Délután 4-5 óra tájban akár dupla ennyi időbe is telhet az útszakasz megtétele.

MUNKATÁRSUNTÓL

„Mit keres ez a sok autó az utcában? Elfoglalják az utat, pedig én lakom itt!” - ehhez hasonló gondolatok kavargognak a fejemben a Somogyi utcában - bosszankodott Andrea. Tegnap is Dorozsmáról tartott hazafelé a Kálvária sugárúton. A Dugonics téri körforgalomból inkább a Tisza Lajos körút irányába, az Aradi téren keresztül ment haza. Kerülővel is gyorsabban célba ér.

Ebédidőben mi is tettünk egy próbát. Nyolc percünk bánta. Ennyi ideig

tartott, mire a Dugonics téri dupla körforgalomtól a Kelemen és a Somogyi utca kereszteződéséig eljutottunk. A durván 200 méteres „utazás” közben egy Madonna-dalt és az LGT Miénk ez a cirkusz című számát is volt időnk meghallgatni. Útközben a Kárász utcát a Dugonics térrel összekötő nagy zebraival is meg kellett küzdenünk. Hömpölygött a gyalogos tömeg. A jobb oldali parkolókból folyamatosan ki-be álltak az autók. Nyolcperces araszolgatásunk alatt öt autó próbált kikannyarodni a Toldy utcából. Nem mindenkinek sikerült azonnal kifurakodnia.

A kereszteződésnél már mindenki nagyon türelmetlen. Annak van a legnehezebb dolga - jelen esetben nekünk -, aki egyenesen szeretne továbbhaladni a Dóm tér irányába: a Zrínyi és a Kelemen utcán közlekedő

→ **SZENTHÁROMSÁG ÉS VITÉZ.** A Vitéz utca felől haladó autósokat a rossz látási viszonyok akadályozzák: a Szentháromság utca mindkét oldalán parkolnak. Vaskeba György biztatott: - Az eredeti tervek szerint jövő tavaszra meghosszabbítják a 8-as trolivonalát. A Vitéz utcába is be fog kanyarodni, ezért valószínűleg az említett kereszteződés forgalmi rendjébe is be kell majd avatkozni.

autóknak és a villamosnak elsőbbséget kell adni. Már két perce startra készen álltunk, amikor egy fehér furgon megkönyörült rajtunk, megállt és átengedett.

- Az autósok ügytelensége miatt torlódik fel a kereszteződésben a forgalom. Nem elég talpraesettek. Túl sokat morfondíroznak: menjenek vagy maradjanak. Pedig, ha látom, hogy megvan a lendület, elsőbbséget adok - mondta Martin.

- Nem illik egy dugó miatt idegeskedni. Én ilyenkor relaxálok. Úgysem tudok tenni ellene - a 66 éves *Krisztin Károly* ritka kivételes nyugalommal ült sárga Ladájában a dugóban.

→ Nem lesz körforgalom

- A méretek nem teszik lehetővé, hogy a Kelemen és a Somogyi utca sarkán lévő kereszteződésben beavatkozzunk a forgalmi rendbe. A körforgalom felfestése is teljesen felesleges lenne: olyan kicsi a hely, hogy az autók szinte kanyarodás nélkül tovább tudnának hajtani. A kocsik kitérítése nélkül nem töltené be a funkcióját a körforgalom - magyarázta Vaskeba György, a szegedi polgármesteri hivatal városfejlesztési irodájának környezetgazdálkodási és közművezetője.



SZEMÉLYRE SZÓLÓ AJÁNDÉK A SZERETETSÁTORBAN. A Szegedi Gyermekotthon apróságait és gondozóikat, illetve a Korinta Alapítvány által létrehozott Odú Fejlesztő Központ családait látta vendégül tegnap délbén a Szeviép Zrt. A Délmagyarország, a Szeged Első Lions Club, a Rádió 88 és a város támogatásával felállított szeretetsátorban a vendégek nemcsak ebédet kaptak: a házigazda egy makói cukrászdából hozott nekik aprósüteményt. A rendezvény végén mindenki a korának megfelelő ajándéksomagot kapott. Minden névre szóló zacskó tartalmazott egy plüssállatot és egy mese- vagy ismeretterjesztő könyvet. - Másfél éve tartom a gyermekotthonnal a kapcsolatot, személyesebb támogatom őket. Remélem, a rendezvény valaminek a kezdete, és ezután az Odú Fejlesztő Központtal is megmarad a kölcsönös kommunikáció - mondta Galamb Ferenc, a Szeviép Zrt. vállalkozás előkészítési irodavezetője. Bacsa Judit, a fejlesztő központ vezetője nagyon hálás volt vendéglátóknak. Ilyet még nem tapasztalt, hogy életkornak, érdeklődésnek megfelelő, névre szóló ajándékokat kapjanak a gyerekek. Verssel, énekkel és kézzel készített ajándékokkal köszönték meg a meglepetéseket. Galamb Ferencet a Szeviép másik két munkatársa, Csejtei Tímea és Tényi János is elkísérte. Fotó: Segesvári Csaba

→ HÍREK

A GYIMESI CSALÁD AJÁNDÉKA

Gyimesi László önkormányzati képviselő édesanyjával, Bajtay Horváth Ágota Bartók Béla-Pásztor Ditta-díjas operanékesssel és édesapjával, Gyimesi Kálmán Liszt Ferenc-díjas érdemes művésszel karácsonyi szentelt kaláccsal és forró teával várja hétfő délelőtt fél 12-kor a Klauzál téren azokat, akiknek a helyzete nem teszi lehetővé, hogy családban élvezzék a szeretet ünnepét. Azokat is várják, akik egyetértenek a rendezvény szeretet, család, összefogás üzenetével. Gyimesi László tegnapi sajtótájékoztatóján elmondta: politikát, csatározásokat félretéve kellenek olyan napok az évben, amikor nem az igazunkat hajtogatjuk, egyszerűen csak szívből adunk a másoknak, legyen az családtag vagy egy számunkra ismeretlen ember.

ÉLŐ MADARAK A CSOMAGTÉRBE

Röszkén jelentkezett belépésre szerda este egy szerb állampolgár osztrák rendszámú kocsijával. A pénzügyőrök átvizsgálták a járművet, melynek csomagterében egy kalitkában 3 élő tengelicet és 2 csízt találtak. A védett madarakra vonatkozó engedélyt a sofőr nem tudta bemutatni. A vámhatóság az 50 ezer forint eszmei értékű madarakat lefoglalta, és átadta a Kiskunsági Nemzeti Parknak.

ECK IMRE-DÍJ JURONICS TAMÁSNAK



A pécsi Eck Imre Közalapítvány Juronics Tamás koreográfusnak, a Szegedi Kortárs Balett és a színház művészeti vezetőjének ítélte oda az Eck Imre-díjat. Az elismerést Szili Katalin, az Országgyűlés elnöke (képünkön) tegnap este adta át a Művészetek Palotájában, ahol Juronics legújabb, összművészeti produkcióját, A mennyei várost és A katona történetét mutatták be.

NYÍLT NAP AZ EGÉSZSÉGTUDOMÁNYI KARON

Nyílt napot tart a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és Szociális Képzési Kara, ma délelőtt 10 órától a kar Temesvári krt. 31. szám alatti épületében. Az érdeklődők az intézményről és képzéseiről tájékozódhatnak, de előadást hallhatnak a jelentkezéssel, felvétellel kapcsolatban is.

VÁROS- ÉS POLGÁRŐRÖK ELISMERÉSE

Szegeden 500 város-, illetve polgárőr dolgozik, utóbbiak 11 szervezetben. Az idei évben a szegedi önkormányzat összesen 30 millió forintot fordított bűnmegelőzésre, ebből 13 millióval a város- és polgárőrség munkáját támogatta. A hagyományok szerint évente elismerik a legjobbakat: tegnap a városházán 26-an vehették át a város emléklapját és pénzjutalmat.

KARÁCSONYI HANGVERSENY

A szegedi Király-König Péter Zeneiskola ma 18 órától tartja karácsonyi tanári hangversenyét az iskola koncerttermében (Tábor utca 3.).

MUNKANAP A SZOMBAT

A december 24-i ünnepnapot holnap dolgozzák le a hivatalok. Ezért az SZKT is a pénteki menetrend szerint indítja a trolikat és a villamosokat. A Tisza Volán helyi, helyközi és távolsági buszjáratát ugyancsak a munkanapokon érvényes menetrend szerint közlekednek.